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Akademický senát dnes zvolil novým rektorem Mendelovy univerzity v Brně dosavadního
prorektora pro strategii, udržitelnost a účelovou činnost Martina Klimánka. Od 31. března
2026 v čele univerzity nahradí Jana Mareše. O funkci v pořadí 35. rektora se dnes ucházeli
dva kandidáti, kromě Klimánka ještě stávající rektor Jan Mareš. Martin Klimánek byl
zvolen v prvním kole, kdy získal 24 hlasů od 31 přítomných senátorek a senátorů. 

Jednou z hlavních priorit nového rektora je realizace Strategického záměru a Strategie udržitelnosti,
které univerzita v letošním roce vytyčila. „Žijeme ve velmi turbulentní době, kde právě univerzity
představují pilíř vzdělanosti, stability, ale i rozvoje a je naším posláním, abychom vytvořili odpovědné
a udržitelné prostředí v rámci naší společnosti a otevřeně komunikovali naše cíle. Mise zahrnující
kvalitní vzdělávání, inovativní výzkum a rozvoj společnosti znamená mnoho práce, musíme
odpovědně přistoupit k jednotlivým vizím za každého jednoho z nás,“ zhodnotil Klimánek.

Na základě svých tezí se nový rektor hodlá věnovat nejen udržitelnosti, ale i transferu znalostí,
digitalizaci, kybernetické bezpečnosti nebo wellbeingu zaměstnankyň a zaměstnanců. „Zapojím do
procesů na univerzitě strategie odpovědného a udržitelného rozvoje a zvýším naši institucionální
odolnost a bezpečnost kampusů i kolejí,“ přislíbil nový rektor.

Martin Klimánek se narodil v Brně v červenci 1977. Maturoval na Gymnáziu Matyáše Lercha v Brně
a poté nastoupil na tehdejší Mendelovu zemědělskou a lesnickou univerzitu v Brně, obor Lesní
inženýrství. Už za studií pracoval pro Ústav pro hospodářskou úpravu lesů a následně pro
společnost, která se zabývá zpracováním lesních hospodářských plánů a osnov pro vlastníky lesů.
Odborně se zaměřuje na aplikovanou geoinformatiku v precizním lesnictví a podporu prostorového
rozhodování. Více se potom zabýval tématy digitálního modelování terénu a topografického
modelování, infrastrukturou prostorových dat a polohově orientovanými službami, lesnickou
tematickou kartografií a uplatněním bezpilotních leteckých systémů v lesnickém plánování.

Na univerzitě plně působí od roku 2003, v roce 2006 dokončil Ph.D. studium a následně byl
jmenován vedoucím Ústavu geoinformačních technologií LDF MENDELU. V roce 2013 se habilitoval
v oboru Hospodářská úprava lesa a prorektorem byl od roku 2014, ve třech funkčních obdobích.
Nejprve měl v gesci pedagogickou činnost, v dalším funkčním období strategii, rozvoj a účelová
zařízení, nyní je to obdobná gesce, která zahrnuje také udržitelnost.
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